

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму Середня освіта (Музичне мистецтво)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво)
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
з підготовки докторів філософії (PhD)

Подана на рецензування освітньо-наукова програма Середня освіта (Музичне мистецтво) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти з підготовки докторів філософії (PhD) Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка зорієнтована на інтеграцію освітньої та наукової складових означеної підготовки через розвиток у здобувачів освіти вмінь ініціювати, планувати, реалізовувати та коригувати послідовний процес наукового дослідження зі спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) шляхом реалізації науково-методичного або прикладного завдання на основі сучасних підходів у музичній освіті з дотриманням наукової етики та академічної доброчесності.

Специфікою освітньо-наукової програми є її комплексний характер, що ґрунтується на багатоаспектній методології; широкому застосуванні інтеграційного та міжкультурного підходів задля розвитку дослідницького потенціалу, мистецько-педагогічного світогляду здобувачів; особистісно-орієнтованої концепції на основі обраного здобувачами майбутнього напрямку фахової діяльності. Унікальність представленої робочою групою освітньо-наукової програми полягає у створенні умов задля вдосконалення наукової, професійної та організаційної складових підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти. На практиці процес підготовки за рецензованою програмою створює підґрунтя для залучення здобувачів освіти до участі у конкурсах, фестивалях, проєктах, що задовольняє потребу аспірантів у підтримуванні якісного рівня їхньої виконавської майстерності, набуття досвіду в організації музично-творчої діяльності на основі власного опрацювання авторських методик та методів.

Означений аспект є актуальним також для розширення можливостей подальшого працевлаштування докторів філософії у галузі освіти (заклади освіти, установи, центри, підпорядковані Міністерству освіти і науки України). Запропоновані компоненти ОНП ефективно забезпечують розроблений комплекс компетентностей та програмних результатів навчання.

Варто зазначити, що у зв'язку зі змінами у структурі Навчально-наукового інституту культури і мистецтв доцільно скорегувати назву кафедри (хореографії та музичного мистецтва), на якій реалізується освітньо-наукова програма Середня освіта (Музичне мистецтво).

Висновок. Рецензована Освітньо-наукова програма Середня освіта (Музичне мистецтво) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка зі спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) має теоретико-практичну спрямованість, відповідає вимогам до розробки освітньо-наукових програм такого рівня і може бути використана в освітньому процесі Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка.

Рецензент

доктор педагогічних наук, професор,
завідувач кафедри педагогіки мистецтва
та фортепіанного виконавства

Національного педагогічного університету
імені М.П. Драгоманова



Ольга ЩОЛОКОВА